

主持、表演、做游戏,全家出动来加油……

宁波宝贝年终 Party

孩子们玩得很嗨!



孩子们在砸“金蛋”。

1月5日晚上,在宁波宏泰广场,本报育儿交流平台《宁波宝贝》周刊+公众号为我们的小粉丝们举办了一场有趣又好玩的“年终Party”。舞台上各种精彩表演:走秀、演讲、乐器演奏、唱歌、朗诵等;舞台周围则同步进行丰富多彩的游园会:有烘焙、高尔夫、棒球体验,外教 DEMO 堆雪人,疯狂“找”同学,百发百中, I do, you say, 还有口腔、视力保健等等。晚会有三四百组家庭到场,孩子们兴致盎然,度过了一个开心难忘的夜晚。据了解,本次活动由宁波恩兹教育和宁波宏泰广场协办。

孩子们是晚会的主角

这场晚会孩子们是真正的主角,连晚会的主持也由6个小朋友担任。

6名小主持人轮番登台,主持得有模有样。记者在台下看到他们的手稿有红红绿绿的划线和各种细节标注,真是一丝不苟。8岁的小主持人方梓涵告诉记者,她们3天前才接到主持任务,大家积极准备,晚会开始前还争分夺秒地对词,而上台后都发挥得不错。别看他们年纪小,却不是第一次登台了,都有着比较丰富的主持经验。

台上小朋友的表演很卖力,台下的观众也很投入。观众席第一排正中间一对爷爷奶奶正专注地盯着舞台。其中这位奶奶姓朱,她告诉记者,他们一家住在钟公庙,平常晚上老两口很少出门,但因为孙女当晚要上台表演,所以他们和儿子、儿媳全家出动,来为孙女加油。孩子的父亲丁先生说,7岁的女儿要上台演讲,平日难得有这么大的舞台锻炼一下,所以一家人都挺重视这次机会的。

年终派对,有“宝贝”更精彩

舞台周围的游园活动精彩纷呈,其中澳甬青少年高尔夫学院的高尔夫体验、波特多体育的棒球体验等排起长龙,提供饮品和饼干的养乐多、初恋法甜的烘焙体验区更是受小朋友们的欢迎,另外中瑞口腔、立康丽明视光中心提供的口腔及视力保健,更是为孩子们提供优质的保护。

而现场的砸“金蛋”活动则将气氛推向了高潮。小朋友们对着面前的金蛋摩拳擦掌、跃跃欲试,等工作人员一声令下,便挥动着小木锤开砸。每个金蛋里面都藏着惊喜,百分之百中奖。其中,夏致源小朋友砸出了一等奖“机器人”,他的妈妈史女士说,本来带孩子来现场见识一下,没想到还收获了这么大的一份惊喜。

本次活动协办方宁波恩兹教育工作人员蒋女士说,他们每年年终都会为学员们办一场派对,而今年加入了宁波宝贝的活动,派对更加精彩!

因为场地有限,本次活动前期网上报名时,宁波宝贝设置了250组家庭限额。有些家庭没有报上名,但是带着对晚会的期待直接前往现场。陈先生手里领着3岁的女儿、怀里抱着几个月大的儿子来了,他说,自己家就住在附近,这次没报上名挺遗憾的,带孩子们过来玩玩,见识一下,也算是一种锻炼。

本次活动主办方宁波宝贝工作人员说,宁波宝贝会不定期地推出各种互动活动,大家可以关注其官方微信报名参加。 记者 殷欣欣/文 记者 杨辉/摄

核载0.7吨 车厢内竟装载了4吨柴油! 小货车改装成流动“黑加油站”

本报讯(记者 边城雨 通讯员 张红明 陈志明)日前,北仑区交通运输局夜间执法小分队在北仑港区迎宾路中段巡查时,发现一辆轻型厢式货车经常停靠在集卡车出入频繁地段。执法人员根据经验,怀疑该车是非法运输成品油车辆,当即上前对嫌疑车辆和该车司机实施检查。

经检查,核载仅为0.7吨的该车车厢内不仅装载了大约4吨柴油,车上还安装了加油机、加油枪等物品。驾驶员无法向执法人员出示车辆危险品道路运输证及本人危险品道路运输从业资格证件等合法有效证件,最终,其承认了当晚使用非营运货车非法运输成品油,并向路过的集卡车非法加油的事实。根据现场调查的情况,执法人员对这辆非法运输成品油的轻型厢式货车予以扣押。随后,夜间小分队第一时间将扣押的非法运输车辆暂扣至停车场进行妥善处置,目前,该案件正在进一步依法处理中。

据了解,连日来,按照北仑区委区政府的相关要求,区交通运输局通过重点部位巡逻排查、重点地段布控检查、多部门联合执法、群众举报等方式,对北仑区域主要物流通道上行驶的集卡车、厢式货车和面包车加强重点巡查,开展流动非法加油专项整治,截至昨天,已查处多起违法车辆,罚款40万元。

交通运输部门呼吁广大市民积极拨打12328交通运输投诉热线举报非法加油车,一经查实,将对非法运输当事人依法从严从重处罚。下一步,北仑交通运输局将把打击非法运输成品油作为“打非治违”的常态化工作,切实维护北仑区成品油市场的稳定和和谐。

这辆非法改装车 长度超过一节动车车厢! 司机竟开着33.1米长的货车上路

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 胡志东 杨科)见别人将货车改装加长,为了多赚点钱,他竟也将自己拉货的车加长了9.6米,达到总长度33.1米。近日,河南司机杨某驾驶这辆非法改装的大货车,在途经慈溪中横线时,被交警当场查获。

3日晚上7点左右,慈溪交警大队周巷中队接到指挥中心指令,称有一辆河南牌照的非法改装车在中横线由东往西行驶,他们随即派遣警力在慈溪中横线和周西公路路口进行拦截,没过多久就等到了这一目标车辆。

昨日,记者在停车场见到了这个“庞然大物”,发现车辆尾部确实加长了很多,经交警用皮尺测量,加长部分为9.6米,而加长部分承载货物的所有支撑都来源于底部加装的一根铁柱。这辆改装车的总长已有33.1米。这33.1米是什么概念?据了解,一节动车组列车的车厢长度约为25米,小型轿车的长度在四五米左右,33.1米约等于7辆小轿车首尾相连排列。驾驶这辆非法改装车的司机杨某表示,自己此前在送货路上,曾见过一些大货车进行了类似改装,想着自己拉的货物都是分量较轻、体积较大的物件,他也想借用这个办法,让自己每跑一趟车可以多赚点钱。



被交警查获的加长大货车。 通讯员供图

“其实改装后,开车确实不太稳,转弯、变道的难度也很大,要非常小心。我知道改装是违法的,但就是想着能多挣点钱,抱了侥幸心理。”杨某事后说。

据悉,根据《道路交通安全法》《道路交通安全法实施条例》相关规定,杨某驾驶超长、超宽和超高的违法改装车辆的行为,被交警处以驾驶证扣分以及罚款,并责令其将车辆恢复原状。而且,运管部门也将依法对他的违法行为进行处罚。